
 
 

                                                                                                                                        

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 26 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2023. 

ASUNTO: LECTURA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE 

LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, RESPECTO DE LA  

AMPLIACION DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL 

EJERCICIO FISCAL 2023, POR EL FORTALECIMIENTO DEL PROGRAMA 
DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL 2023 (PDCM) POR UN 

MONTO DE $100,000.00 

ACTA NÚMERO 26  

E X T R A O R D I N A R I A  

ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA Y VIGILANCIA, RESPECTO DE LA  AMPLIACION DEL PRESUPUESTO DE 

INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023, POR EL FORTALECIMIENTO DEL 

PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL 2023 (PDCM) POR UN MONTO DE 

$100,000.00. 

En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las diecinueve horas con trece minutos del día 

cinco del mes de octubre del año Dos Mil Veintitrés, reunidos en  la Sala de Cabildo, los 

Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, la LICENCIADA 

FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal bajo la dirección del C. 

LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido por 

el LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Secretario de 

Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número VEINTISEIS 

bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista 

2.- Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto de la  ampliacion del presupuesto de Ingresos y Egresos del Ejercicio 

Fiscal 2023, por el fortalecimiento del Programa de Desarrollo Cultural Municipal 2023 

(PDCM) por un monto de $100,000.00. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Tardes, ya noches, eh vamos a dar la Sesión Extraordinaria de Cabildo 

ya número 26, 05 de octubre del 2023, en esta Sala de Cabildo, Síndico, regidoras, Secretario 

del Ayuntamiento, vamos a dar sesión ya esta Extraordinaria, eh voy a permitir a dar 

Fundamento Constitucional, a esta Sesión de Cabildo de Río Grande, Zacatecas, con 

Fundamento Constitucional en el artículo 115, fracción I y II de la Constitución Federal, 

artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, el artículo 48 

fracción I, 49, 50, 51, 52, 58, párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción IX, 86 fracción 

I, IV y V,  87 del párrafo primero y segundo 88, 89 y 100 de  fracción II, III, IV, XVII y XVIII de 

la Ley Orgánica del Municipio en vigor, en los artículos 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 
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59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento Interior del Republicano 

Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta Sesión, para la cual solicito al 

Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes e infórmeme si existe quórum 

legal para decretar la instalación de la asamblea municipal, adelante Secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Muy buenas noches Presidente, Síndica, regidoras y 

regidores de este Republicano Ayuntamiento, hago el pase de lista.                                                                                                                                                                    

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA MAESTRA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ 

ZAVALA 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA  JUSTIFICADA 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY 

JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

PRESENTE 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA PRESENTE 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS PRESENTE 

CIUDADANA HILDA MORENO PRESENTE  

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

PRESENTE 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ BONILLA PRESENTE 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNANDEZ   

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

PRESENTE 
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CIUDADANA LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA PRESENTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Arquitecto Manuel Esparza Vaquera, Presidente el 

Arquitecto Manuel Esparza solicitó un permiso porque tenía algo personal, lo puso en el 

grupo; señor Presidente le informo que se encuentran 15 integrantes de este Republicano 

Ayuntamiento presentes,  por lo cual ha lugar a declarar quórum legal. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias Secretario, nos ponemos de pie por favor, habiendo 

quórum legal para sesionar, me permito declarar formalmente instalada esta sesión de 

cabildo siendo las diecinueve horas con trece minutos del día cinco de octubre del año Dos 

Mil Veintitrés y válidos los acuerdos de que ella emanen, muchas gracias. 

SESIÓN 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, le pido al señor Secretario dé cuenta del Orden del Día por favor. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso nuevamente. 

Orden del Día 

1. Pase de lista. 

2. Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto de la  ampliacion del presupuesto de Ingresos y Egresos del Ejercicio 

Fiscal 2023, por el fortalecimiento del Programa de Desarrollo Cultural Municipal 2023 

(PDCM) por un monto de $100,000.00. 

5. Clausura de la Sesión.                                                                          

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal: Es cuanto señor Presidente. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias Secretario, si hay algún comentario para regidores y 
Síndico Municipal, si no hay mas participación o comentario procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 
Presidente Municipal: Quien esté a favor del Orden del Día, sírvanse a emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, señor Secretario le pido por favor cuente los votos. 
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RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que son 15 votos a favor, por 

lo que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, bueno igual para comentar en esta sesión de los que igual 

nos están viendo en vivo en esta sesión, se está escuchando aquí la música de la, del tema del 

aniversario de ahí del CBTa número 20, entonces de repente, para que no vayan a pensar que 

nosotros tenemos aquí el, la fiesta, igual aquí espero que todo le haya salido bien el CBTa 

número 20. Bueno siguiendo con el punto número cuatro que es lectura, discusión y en su 

caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia, respecto a la  

ampliación del presupuesto de Ingresos y Egresos del Ejercicio Fiscal 2023, por el 

fortalecimiento del Programa de Desarrollo Cultural Municipal 2023 (PDCM) por un monto 

de $100,000.00, se le concede el uso de la voz a la presidenta de la comisión de hacienda y 

vigilancia, la Síndico Municipal para que nos dé cuenta del dictamen en mención, adelante 

Síndico. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Si 

buenas tardes a todos, eh procederé a leer el dictamen que es el antecedente por el cual,  digo 

el, el ahora si que el convenio que es el antecedente por el cual se firma este dictamen, es 

referente al acuerdo especifico para el fortalecimiento del Programa de Desarrollo Cultural 

Municipal 2023 del Estado de Zacatecas, en adelante lo que se denomina programa por parte 

del Instituto Zacatecano de Cultura Ramón López Velarde, representado por Ma. De Jesús 

Muñoz Reyes en su carácter de Directora General, asistida por la licenciada Diana Maricela 

Cortez Mendoza en su caracter de coordinadora administrativa y por la Licenciada Ma. De 

Lordes Imbert Carreón en su carácter de encargada de la Dirección de Vinculación 

Estratégica, a quienes en lo sucesivo se les denominará el Instituto y por otra parte el 

Republicano Ayuntamiento de Río Grande, el Presidente, el ciudadano Mario Córdova 

Longoria, en su carácter de Presidente Municipal, asistido por la ciudadana, eh, una servidora 

y el contador Público Hugo Martínez Ríos, en su carácter de Tesorero Municipal, en base a 

esto las comisiones, la comisión de hacienda se reunió eh para dictaminar lo siguiente: 

respecto a la ampliación del presupuesto de Ingresos y Egresos del Ejercicio Fiscal 2023, por 

el Fortalecimiento del Programa de Desarrollo Cultural Municipal 2023 por un monto de 

$100,000.00; a la Comisión de Hacienda le fue turnado para su estudio y dictamen la solicitud 

de la ampliación del presupuesto de ingresos y egresos del Fortalecimiento del Programa de 

Desarrollo Cultural Municipal del ejercicio 2023 por un monto de $100,000.00; alguno de los 

antecedentes, la solicitud de la ampliación del presupuesto de ingresos cumple con las 

normas técnicas, jurídicas, contables, es por lo anteriormente expuesto y con fundamento en 

lo dispuesto por los artículos 49 fracción XVI y 80 de la Ley Orgánica del Municipio, los 

integrantes de la Comisión de Hacienda, nos permitimos someter a la consideración del Pleno 

el siguiente: Acuerdo Único.- Se aprueba en todas y cada una de sus partes el contenido de la 

solicitud de la ampliación del presupuesto de ingresos y egresos del Fortalecimiento del 

Programa de Desarrollo Cultural Municipal del ejercicio 2023 por un monto de $100,000.00  

en los términos descritos en la parte considerativa del presente dictamen y conforme a los 
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documentos adjuntos, así lo acordaron y firman los ciudadanos regidores integrantes de esta 

comisión. 

 
“REPUBLICANO AYUNTAMIENTO  
DE RIO GRANDE, ZACATECAS. 
P R E S E N T E. 
 
Con facultades en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículo 126 párrafos IV de la 

Constitución Política del Estado de Zacatecas; artículos 60 fracción III, 84 fracción II, 86 fracción V y VIII, 87, 88 fracción II y 89 de 

la Ley Orgánica del Municipio; artículos 21, 22, 23, 28 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, los integrantes de la Comisión 

de Hacienda y Vigilancia tienen la virtud de presentar ante ustedes el siguiente:  

 

DICTAMEN: 

RESPECTO DE LA AMPLIACION DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023 POR EL FORTALECIMIENTO 
DEL PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL 2023 (PDCM) POR UN MONTO DE $100,000.00 
 

A la Comisión de Hacienda le fue turnado para su estudio y dictamen la Solicitud de la ampliación del presupuesto de ingresos y 

egresos del FORTALECIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL del ejercicio 2023 por un monto de 

$100,000.00 y se autorice el punto de acuerdo anexo al presente, presentado por el C. C.P. HUGO MARTINEZ RIOS en su carácter 

de Tesorero Municipal. 

Visto y Estudiado que fue la Propuesta en cita, la comisión de Hacienda somete a Consideración del R. Ayuntamiento lo siguiente: 

ANTECEDENTES 

RESULTANDO PRIMERO. - En fecha 03 de septiembre del 2023, el Tesorero Municipal de Rio Grande, Zacatecas, C. C.P. HUGO 

MARTINEZ RIOS, presentó ante esta Comisión, para su análisis y aprobación la Solicitud de la ampliación del presupuesto de 

ingresos y egresos del FORTALECIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL del ejercicio 2023 por un monto 

de $100,000.00 

RESULTANDO SEGUNDO. - De conformidad con lo dispuesto por el artículo 80 de la Ley Orgánica del Municipio, corresponde a la 

Síndico Municipal presidir la Comisión de Hacienda, en consecuencia, el asunto fue turnado dejando a su disposición el expediente 

relativo, para su análisis y dictamen.  

CONSIDERANDOS 

PRIMERO. -  La propuesta se sustenta en las siguientes motivaciones: 

1.- Que la presente solicitud cumple con las normas técnicas, jurídicas y contables que emite el Consejo Nacional de Armonización 

Contable (CONAC) y que es acorde con los lineamientos del Sistema Estatal de Coordinación Hacendaria del Estado de Zacatecas. 

2.- Que la presente solicitud de Solicitud de la ampliación del presupuesto de ingresos y egresos del FORTALECIMIENTO DEL 

PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL del ejercicio 2023 por un monto de $100,000.00, cumple con las normas 

técnicas, jurídicas y contables que emite el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC) y que es acorde con los 

lineamientos del Sistema Estatal de Coordinación Hacendaria del Estado de Zacatecas. 

SEGUNDO. - La Comisión que suscribe, al pronunciarse a favor de la aprobación de la Solicitud de la ampliación del presupuesto de 

ingresos y egresos del FORTALECIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL del ejercicio 2023 por un monto 

de $100,000.00. 

Es por lo anteriormente expuesto y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 49 fracción XVI y 80 de la Ley Orgánica del 

Municipio, que los integrantes de la Comisión de Hacienda, nos permitimos someter a la consideración del Pleno el siguiente: 

ACUERDO 

UNICO. - Se apruebe en todas y cada una de sus partes el contenido de la Solicitud de la ampliación del presupuesto de ingresos y 

egresos del FORTALECIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO CULTURAL MUNICIPAL del ejercicio 2023 por un monto de 

$100,000.00 (CIEN MIL PESOS 00/100 MN), en los términos descritos en la parte considerativa del presente dictamen y conforme 

a los documentos adjuntos. 

Así lo acordaron y firman los Ciudadanos Síndico y Regidores integrantes de la Comisión de Hacienda de este R. Ayuntamiento 

2021-2024 de Rio Grande, Zacatecas. 

ATENTAMENTE 

Rio Grande, Zac., a 03 de septiembre del 2023. 



 

6 
 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 26 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2023. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

COMISION DE HACIENDA 

NOMBRE FIRMA 
MNC. FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

 

C.  MANUEL SAUCEDO CEBALLOS 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. JESUS SALVADOR ROSALES MARES 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

LIC. LUZ MARGARITA CHAVEZ GARCÍA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. YANETT GUTIERREZ LUNA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN” 
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CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Es 

cuanto señor Presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: Muchas gracias Síndico, no sé si pudiera hacer alguna participación ahí nuestra 

compañera y amiga Aurelia, algo ahí, algo muy concreto pues de, de este punto, para que nos 
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platiques un poquito de, del Programa de desarrollo Cultural, ahí amiga Aurelia, ahí que nos 

pudieras hacer una reseña muy rapida de, de este punto. 

CIUDADANA MA. AURELIA RIVAS SANCHEZ.- Directora del Instituto Municipal de Cultura: 

Buenas tardes, buenas tardes, eh bueno, eh este, eh programa, eh de ampliación, de 

ampliación que se dio, que, consiste en, hay es que (inaudible), bueno es para hacer un 

proyecto eh, para ahora para el día de muertos de “Llorona llévame al Río” se va a invertir 

pues en ese proyecto, eh y va a ser peso, un peso por parte del Estado y un peso por parte del 

Municipio, que da la cantidad de cien mil pesos, este ya como referencia tenemos la, el adorno 

que se hizo, el ornamento que se hizo el año pasado en la plaza principal y se da como 

referencia eh hacer algo similar, pero con otros elementos dentro de la cultura mexicana que 

es basta aquí en nuestro pais y bueno pues eh, esto es para rescatar y continuar con nuestras 

tradiciones mexicanas que el día de muertos, es como el día mas importante de festividad de 

aquí que caracteriza mucho a nuestro pais, entonces eh, se, se va a comprar eh, algunas eh, 

eh como se llamarían, material, pero aparte del material que se va a invertir, también el, los 

intrumentos con los que se van a realizar, como una compresora y herramienta vaya, si, 

entonces en eso consiste la inversión de estos cien mil pesos. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: Muy bien, adelante regidora Nancy, que está pidiendo la palabra. 

CIUDADANO LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Buenas noches compañeros, buenas noches señora Aurelia nada 

mas para solicitarle, igual si nos pudiera presentar el proyecto, no ahorita en otro momento, 

en una reunión donde nos invite a todos los regidores para que nos presenten el proyecto 

que se va a realizar para el día dos. 

CIUDADANA MA. AURELIA RIVAS SANCHEZ.- Directora del Instituto Municipal de Cultura: Si, 

este bueno no lo traigo en diapositiva pero si, si lo traigo aquí ya el proyecto hecho. 

CIUDADANO LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Pero igual si fuera, bueno en otro momento. 

CIUDADANA MA. AURELIA RIVAS SANCHEZ.- Directora del Instituto Municipal de Cultura: 

Con diapositivas, si claro. 

CIUDADANO LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Donde nos platique, nos trae en una en una comisión. 

CIUDADANA MA. AURELIA RIVAS SANCHEZ.- Directora del Instituto Municipal de Cultura: Si 

desde luego. 

CIUDADANO LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Donde nos pudiera este invitar a que nos, nos presente el 

proyecto que es lo que van, que es lo que van a realizar. 

CIUDADANA MA. AURELIA RIVAS SANCHEZ.- Directora del Instituto Municipal de Cultura: Si, 

si, si muy bien, eh si gusta le explico un poco, eh arriba del, del kiosko se va a poner la catrina 

vestida de, de… 
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CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Si gusta, si gusta no sé si me lo pudiera pasar y ya se lo 

comparto también a los… 

CIUDADANA MA. AURELIA RIVAS SANCHEZ.- Directora del Instituto Municipal de Cultura: A 

bueno. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: A los compañeros si para hacerlo mas ejecutivo y que se 

vea la imagen, porque como es muy visual, para que fuera de esa forma o que se hiciera la 

comisión verdad para que presentara. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: O otra cosa pudiera ser o en la comisión o en su caso también pudiera ser que 

previamente o en una diapositiva dijeran todo el proyecto como va a ser en general, 

(inaudible) ya se puede checar. 

CIUDADANA MA. AURELIA RIVAS SANCHEZ.- Directora del Instituto Municipal de Cultura: Si 

muy bien. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: O la presentan igual ahí nomás que se pongan la fecha para que hagan la 

presentacion, esta bien, perfecto, alguna otra participación, adelante regidora Kelly. 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH SAMANIEGO HERNANDEZ.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento:  Buenas noches, eh si pues como comentan en una comisión para 

poder este citar el equipo multidisciplinario que este, que está organizándolo, en donde se va 

pues si a presentar, de hecho si se había planeado tener la, la reunión, este donde se les va a 

presentar a todos y cada uno de nosotros todo los, los detalles de la decoración. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: Muy bien, ¿alguien mas? Bueno si no hay otra, otra participación, eh la parte pues 

es eh, creo que el desfile de día de muertos, yo he visto que por muchos años, por muchos 

años en las diferentes administraciones, veo que ha sido muy aceptado pues en la cuestión 

de Río Grande y el año pasado quisimos meterle ahí un recursito al adorno de la plaza 

principal y vi que fui muy buen aceptado en el un tema cultural por el municipio de Río 

Grande, ahora el detalle es, pues ahora va a ser un gran reto para los que van a estar ahí, eh 

por ahí comentarles que de los que van a participar aparte del instituto de la cultura, que es 

la parte ahí importante, pues van a participar nuestros amigos artistas  eh “Los Parches”, que 

es Lorenzo y Marlene, va a estar participando los Arquitectos Ivette y Aldo de Obras Públicas, 

van a participar Hilario, uno de los artesanos de aquí de los de Río Grande, van a participar 

pues un grupo multidisciplinario, están incluidos algunos regidores, regidoras que van a 

participar, entonces yo creo que ojalá que en esta ocasión junto con el desfile, sea un evento 

que pueda ser algo muy bonito y que sigan las culturas en el tema del 02 de noviembre en Río 

Grande y ojalá que cada vez, cada vez este evento sea muy representativo pues en nuestro 

Municipio. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces si no hay otra participación procedemos a votar. 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 26 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2023. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del dictamen en mención, sírvanse a emitir su voto 
de manera económica levantando su mano, señor Secretario le pido por favor cuente los 

votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente son, le informo que son 15 votos a favor, 

por lo que se aprueba por UNANIMIDAD el dictamen en mención. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: Si nos ponemos poquito de pie, no habiendo asuntos que tratar se declara 

clausurada esta sesión Extraordinaria de Cabildo número 26, siendo las diecinueve horas con 

veinticinco minutos del día cinco del mes del octubre del dos mil veintitrés, muchas gracias. 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

 

 

___________________________________________________ 

PROFESOR RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

 

 

REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN 

NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE 
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CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN 

DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA 

 

 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO 

CEBALLOS 

 

CIUDADANA HILDA MORENO 

 

 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE 

ALONSO AGUILAR 

 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR 

ROSALES MARES 

 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ 

BONILLA 

 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ  

 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO 

ARROYO 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN DERECHO 

YANETT GUTIÉRREZ LUNA 

 

 

 


